
  

  يادداشت:

  
  

  
  

 4 از 1صفحه 

  
د୓ی భࣺشان ੀ७ید صدو਎ی ୍د    (دوره اول)دඵැرণتان اਬࣞعدا

  )10/8/94( آزمون ادواري مرحله اول
  هشتمپايه 

  كلاس: ......................  نام و نام خانوادگي: .....................................
 

  تعداد سؤال درس
  10 شناسيزيست

  10 فيزيك
  10 شيمي

  .داردنمره منفي      دقيقه 30مدت پاسخگويي:   30تعداد سؤالات: 
  
  
  
  
  
  

  شناسي زيست
  مراكز عصبي شامل كدام بخش ها هستند؟  .1
 مغز مياني   – 4    مغز و نخاع   – 3    مغز و بصل النخاع   – 2  بصل النخاع و نخاع   – 1

  
 سرعت كدام فعاليت سيستم عصبي از بقيه بيشتر است؟  .2

  به تلفن   110جواب دادن پليس  – 2        عطسه در هنگام سرماخوردگي  - 1
 افزايش ضربان قلب پس از ترسيدن از يك سگ   – 4        افزايش تنفس در حين ورزش  – 3

  
 كدام بخش از مغز كاربرد كمتري  دارد؟ پياده روي در فضادر يك   .3

 مغز مياني   – 4    قشر مخ  – 3    بصل النخاع  – 2    مخچه  - 1

  
 مخچه به وسيله كدام بخش به مغز وصل مي شود؟   .4

 بصل النخاع   - 4    نخاع  -  3      ساقه مغز   – 2    كرمينه  - 1
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  ؟نمي كند) در كدام روش باردار كردن اجسام بار الكتريكي يكي از اجسام هيچ تغييري 13
  )امكان اين اتفاق وجود ندارد.4)تماس                  3             )القا            2)مالش              1
  

  )براي باردار كردن دو كره رسانا به روش القا به روش زير عمل مي كنيم.14
  دور كردن ميله باردار -4  قطع اتصال   -3اتصال يكي از كره ها به زمين    -2نزديك كردن ميله با بار منفي     -ا
  )كره نزديك تر داراي بار مثبت و كره دورتر داراي بار منفي مي شود.1
  )كره نزديك تر داراي بار منفي و دورتر داراي بار مثبت مي شود.2
  )هر دو كره داراي بار مثبت مي شوند.3
  )هر دو كره داراي بار منفي مي شوند.4
  

  مي شود. بار اوليه كره دوم چقدر بوده است؟ -2نهايت بار هر كره  )در اثر اتصال دو كره با هم در15
1(8-                                                  2(6-  

3(1                                                   +4(3-  
  
  

) وميله 1)دو بادكنك را به پارچه ي پشمي مالش داده وآويزان مي كنيم . سپس يك ميله ي پلاستيكي باردار رابه بادكنك (16
  ) نزديك مي كنيم . دراين صورت.... 2ي شيشه اي باردار را به بادكنك (

  ه مي شود) جذب ميل2) بادكنك (2) جذب ميله مي شود.                           1) بادكنك (1
  ) هردوبادكنك توسط ميله ها دفع مي شوند.4) هر دو بادكنك جذب ميله ها مي شوند.                    3
  

  )با اتصال يك كره باردار با بار مثبت به زمين.....17
  ي كنند)پرتون ها به سمت زمين حركت م2)هيچ اتفاقي نمي افتد.                                                1
  )الكترون ها از كره به زمين مي روند.4   )الكترون ها از سمت زمين به سمت كره حركت مي كنند.    3
  

مي رود. در اين صورت بار الكتريكي جسـم.............. مـي    Bبه يكديگر، تعدادي ............. به  Bو  A)در هنگام مالش جسم 18
  شود.

  مثبت B –)پرتون 4      مثبت    B   -)الكترون 3      مثبت        A –)پرتون 2        مثبت  A –)الكترون 1
  

  ) كدام مورد كاربرد الكترسكوپ را نشان نمي دهد؟19
    ) تعين بار دار بودن جسم         2                                                   ) تعين نوع بارو مقدار بار 1

  ) توليد الكتريسته مالشي4دن يا نبودن جسم                                        ) تعين رسانا بو3
  

) زماني كه برق نما را به روش القاء باردار مي كنيم و انگشت را به كلاهك تماس مي دهيم تا زماني كه تماس برقرار اسـت.  20
  بار ورقه هاي برق نما چيست؟

  )مثبت      2                           )منفي                            1
  )بستگي به نوع بار ي كه نزديك كرده ايم دارد.4)خنثي                                                      3
  

4+  
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